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A járványok korát érjük ! — Városun­
kat veszélyeztette, kanyaró, tífusz, difteri- 
tisz és végül jött a kolera. Közéletünk 
terén is alakult itt demokrata párt, ke­
resztény szocialista párt, városi párt és 
most jön a munkapárt! A tavasszal Dr. 
Kálmán Ödön, Brankovics György által 
beplántált, epidémia nem tudott elég ta­
lajra találni, mert U olfner Tivadar nem 
volt hajlandó rendelkezésre bocsátani meg­
felelő pénzeszsákokat, a melyekből a csen­
gés spórák kellő számban szótszórattak 
volna.

Az őszi szelek meghozták azonban újra 
az epidémiát és gyönyörű magyarsággal 
fogalmazott plakátban próbálják szét ter­
jeszteni városunk falain a maszlagot. Illő 
tehát, hog e plakátokat kellően desinfiei- 
áljuk és a helyköziség szűk kereteiben is 
megóvjuk ez epidémiával szemben városunk 
polgárságát.

Magyarország nagy pecsé törj ét hozzák 
le kortesutra az újpesti igazságszolgálta­
tás faktorai. Éppen azok, kik az igaz­
ságszolgáltatás mindenekfölött álló pallá­
diumában nincsenek hivatottak arra, hogy 
a „sella curulis“-ból kortesasztalt csinál­
janak.

Az alkotmányosság hazájában a nagy 
pecsétőrnek, a mely nálunk az igazságügy 
minister állásának felel meg, nem szabad 
politizálnia, mer ő a kabinetnek csak ülő 
tagja, nálunk azonban elhívják városunkba 
kortesutra azért, mert ő a munkapárt 
azon frakciójához tartozik, mely az álta­
lános választói jog hive. Ugyan miért 
nem hozzák le Tisza Istvánt ? Hisz ő is 
a munkapárt tagja 1 E kérdésre nem vá­
laszolhatunk, mert helyközi hírlap va­
gyunk.

Elég azonban egy pillantást vetni erre 
a plakátra és jogot ad ez erre a kérdésre,

hogy mi — kik e városban mindig a ma­
gyarság megalkuvás nélküli érdekét tar­
tottuk szem előtt és kérdjük, Újpestnek 
függetlenségi polgárait, — kik szenvend- 
tek ez eszmékért -— hogy támogathatnak 
e, e város közéletében oly pártot, mely­
nek sikerei nem fakadnak másból mint 
nemzeti életünk tespedóséből és a mely­
nek eredményeit nem a nemzeti munka 
által el'rt jólétünkből, hanem az ezután 
következő gazdasági áldozatokból kell meg­
fizetnünk.

Mi ez? Nem egyébb, mint az. orszá­
gos politikának nyomása városi po Il­
kán kr a !

Most a városi választások előtt, meg 
szeretnék mutatni azt, hogy városunk tüg- 
getlonségi politikája ellentétben áll az or­
szágos régimmel és az országos hatalom 
édességével és nyomásával igyekeznek 
megtéveszteni e város polgárságát, csak 
azért, hogy a hatalom birtoklóinak erejé­
vel befolyást gyakoroljanak városunknak 
közel jövőben lezajlandó városi válasz­
tásaira !

A városi régimét azok javára akar­
ják megbuktatni, akik feltétlen hívei vol­
tak minden eddig uralmon lévő pártnak. 
A hazafiság jegyében Széchényi és Deák 
elveivel jönnek e város Kossuth érzelmű 
polgárságához, annak a nemzeti munká­
nak a jegyében, melynek még alapjait sem 
ásták ki.

Fáj nekik az, hogy dr. Ugró Gyula 
e város érdekeit szolgálta és a polgár­
ság javait gyarapította a helyett hogy 
a város piacára kirakott, volna kellő 
számú húsos fazekat, a melyekből ambí­
ciójukat kielégíthették volna. Uj csilla­
gok! Uj zászlók! Hamis csillagok, Hamis zász­
lók! Legyünk résen!

Neszólj Gyurka Röppentyűi.
Méltóztattalc már Neszólj Gyurka hírét 

hallani? Neszólj Gyurka ceglédi cívis, a 
javából való. Becsületes nevét talán már 
földiéi is elfeledték, - csak Neszólj Gyur­
kának ismeri Cegléd apraja-nagyja mulat­
ságos mondásairól Gyuri bátyánkat.

Egyet a sok közül ieiemlitünk mi is.
Cegléd város polgármestere egy ízben 

találkozik Gyuri bátyánkkal.
— Nahát, hogy vagyunk, kedves Gyuri 

bátyám ?
— Jól vénánk nagyságos uram, csak 

az a baj, hogy a nagyságos uram kabátja 
is a mi pizünkbő való.

Ugylátszik, az „Uj Rend“ is Neszólj 
Gyurka bátyánk szellemes mondásaiból 
merit! a „Tövisek“ esprizét.

Például itt egy, a sok közül a tövises 
Röppentyűkből.

Fáj az „Uj Rend“-nek, hogy az adó- 
kivető-bizottság pár tagja összeül a Hor­
váth vendéglőben egy kis barátságos va­
csorára. Keservesen szisszen fel: „Ez az 
adóvacsora a mi pénzünkből való és 
per arnorem dei, a hitvány eraberbőrnyu-
zók még a képviselő vacsoráját is fizetik l‘-

* *
*

Ad voce ni adó vacsora ! Melyik az igazi 
adóvacsora, az-e, amelyet az adókivető­
bizottság tagjai rendeznek a saját bugyel- 
lárisuk terhére, vagy a melyet Sállai bá­
tyánknál a demokrata párt rendez tányó-
rozással egybekötve?

* *
*

Azt még csak megtudjuk érteni, hogy 
fáj az „Uj Rend“-nek egy ilyen adóvacsora 
akkor, amikor pártja csak makkon nő 
nagyra és a város megtagadja tőle u 
kukoricát. De miért fáj az „Uj Rend“-nek 
Radios bátyánk feje? Miért fenyegetőzik 
túl világi hangon : „Vigyázz, vigyázz, Ra­
dies Dávid, mert Újpesten Góliátok is 
buktak már el!“

Hát a tanácsadó veréb sorsára nem 
gondol kedves laptársunk ?

ÁRGUS”
Nyomozások, megfigyelésük bizalmi, házassági, örükségi és kereskedelmi ügyekben bél­
és külföldön. — Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. 
— Névtelen levelek íróinak, eltűnt egyéneknek, liaisonoknak kikutatása.. — Bizonyítékok 
beszerzése válóperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés és leve­
lezés minden nyelven, — Előkelő összeköt tetősek. — MEGBÍZHATÓ alkalmazottak. — 
Legszigorúbb diseretio. — Házassági disponsatiók, magyar honosság és egyéb okiratok 
megsEorzése, kisiirgotóse. — Nemességek, kamarási ősfák kikutatását, itiOsleállítását

szaktudással eszközöljük.
s* 1 BG kerr«kedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vállalat

Budapest, Vili., József-körut 33. - Tel,f,n9V 118—14.

Kertész József „PANNONIA“-kávéháza
"""" Újpest, Árpád-ut 48. szám. ■■■■

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
---- mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. -

Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Bettet.
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Árpácí-ut 52. szám (saját ház).

6 drb: levelezőlap 2 korona 
6 drb. vizit kép 4 korona 
6 drb. 12 m. 6 korona

Haberfeld Károly
fényképész.

Oh mator dolorosa ! Szegény „Uj Rend“ !
1 iót sebből vérzik a le szent szived, Az 
az istentelen Lehel felborítja az egész 
demokráciát szerenissimus allűrjeivel. Meg 
az iparosoknak is felnyitja szemét, amikor 
látogatása alkalmával Korányinak leadja 
névjegyét. Hát mi lesz már a világból, ha 
az iparos osztályban is meghonosul a 
finomabb társaságbeli érint kezés ? De­
mokrata felfogás szerint eddig elegendő 
volt, ha benyitottuk az iparos ajtaját és 
jónapot kívántunk és talán meg s vere­
gettük egy kissé a bátyáin uram vallat. 
És most az az istentelen Lehel magaszőrü j 
embernek tekinti még az iparost, még 
névjegyét is leadja egy iparosnál, talán 
még a csizmáját is letörli, ha belép szo­
bájába. vagy tán a süvegét is leveszi ?

Ad rém ..kukorica“ no kívánom, hogy 
ebből bízzék meg a Gal lay disznója, mert 
bizony az olyan rüh eledelt lészen, hogy 
a Földes Pista ur, .lám Vadász, no meg 
a Dönci, meg a többi nem igen eszik eb­
ből. De hátha már nincs csere, hát adjon 
Gyuri bá" egy félpépára valót abbé’ a 
,,dohányba“, melybő" ke akku pepált, , 
miké még az „Budapestét“ szőrkészté .

lrá pediglen ezt Érdek Pali, az Istenit 
az oláhapahidi nemzetinek.

Szunyogcsipések.
Az „Uj Rend"' laptársunk ugylátszik 

„theina“ hiányában szenved, mert „A Nap" 
múlt havi számaiból ollóz ki már rég 
megemésztett és valótlannak bizonyult hí­
reket, és azokat — mint jól értesült lap 
— beadja kávéházi olvasóinak.

Múlt számában a ..Szunyogsziget“-rő 1 
Írja azt, amivel „A Nap“ még szeptember 
hónapban volt szives olvasóit felültetni. 
Azt irta ugyanis ..A Nap“ és ollózta az 
„Uj Rend“, hogy a Szunyogszigeten egy 
konzorcium 12.000 öl területet akar 
körbevenni a kormánytól és munkásháza­
kat akar ott építeni.

Az Uj Rend ■— „mint olyan“ — felült 
„A Nap“-nak épp úgy, mint felült múlt 
heti beugratásunknak és laptestvérével a 
„Szemlével" egyetemben tudtul adja ol­
vasóinak, hogy „Pú///v Richer dot" (ki 
két hónappal ezelőtt öngyilkos lett, Szerk.) 
a miniszter Újpestre iparfelügyelőnek ne­
vezte ki.

Igazán nevetséges! Es még mondja va­
laki, hogy az „Uj Rend“ nem jól értesült 
lap, hogy szerkesztői a híreket nem a 
legmegbízhatóbb forrásból kapják !

No se baj, ne tessék a dolgot rost elleni, 
előfordult ez már az ö. N.-val is, Lázár 
idejében. Az igazat megvallva, nem is az 
„Uj Rend“-nek, hanem az iparosok állító­
lagos hivatalosának volt e Ihr szánva és 
hogy Önök is átvették, annak csak örü­
lünk, mert szeretjük, ha lapunkat elejétől 
végig elolvassák. (Utolsó hír volt.)

Hogy azonban alkalmat adjak és módot 
nyújtsak az „Uj Rend“ szerkesztőségének, 
olvasóit a Sz.unvogsy.igel-tel kapcsolatban 
leközölt kacsahir valótlanságáról meg­
győzni, ezennel felhatalmazom nevezett 
laptársunk szerkesztőségét a következő 
hir szószerinti leközlósére:

— „Különféle álhirek keringenek váro­
sunknak a Szunyogszigeten létesítendő 
vizmiítelepéről. Azt hiresztelik, hogy a 
szigetet a m. kir. államvasutak el akarják 
orrunk elől csípni. Azt is rebesgetik, hogy 
oda egy konzorcium munkásházakat fog 
építeni és még sok hasonló ostoba híreket 
beszélnek és írnak ebhez nem értő rossz­
akaratú egyének.

Ezzel szemben a valódi tényállás az, 
hogy vizjogunk a szigetre már megvan, 
azt tőlünk senki el nem veheti.

A sziget terjedelme körülbelül S5 kát. 
hold, melyből a m. kir. áll. vasutak 
csupán 1400 öl területet kérelmeznek 
a pesti oldalon a célból, hogy a nyugati 
főműhelyeket a szükséges vízzel egy ott 
építendő kis vizműtelepből elláthassák.

A sziget birtokba vevésétöl csak na­
pok választanak el bennünket.

Bővebb tudósítást ez ügyben lapunk 
következő számában közlünk.“

Melis to.

csász. és királyi 
szabadalmazott

, miifog
speczialista

Budapest, Vll„ Rákóczy-ut 34, szám.
Szép, jó és tartós munkáért kitüntetve 

aranyéremmel és díszoklevéllel.

Válasz
egy szerénytelen Interpellációra,

Polgármesterünk a városi vízmű cél­
jaira szolgáló víztorony építéséhez szük­
séges telek vételének előnyös megszorez- 
tetóse végett alkalmas ingatlant szemelt 
ki az Árpád-uton levő Griinhut-féle telek­
ben és erre opciót — elővételi jogot — 
biztosított.

A tájékozatlan rosszakarat ebben az 
intézkedésében ismét anyagot lelt fel 
Dr. Ugró Gyula megtámadására.

Megnyilvánult ez a kirohanás két irány­
ban. Az egyik az üzérkedést vágy a má­
sik az alaptalan tendenciozitás jellegével hir.

Mindkettőre reflektálunk nem azért, 
mintha polgármesterünk ténykedései vé­
delemre tisztázásra szorulnának, hanem 
azért, mert a rosszak arat még az üzérke­
dés! vágyat is hajlandó nemtelen fegy­
verei közé sorolni ádáz gyűlöletből teli­
tett személyi harcai szolgálatára.

Az ingatlan tulajdonosa az opcio meg­
adása után odanyilatkozott, hogyha tudta 
volna, ingatlanára a vízmüvet létesítő 
„Ister“ részvénytársaságnak van szüksége 
20000 koronával magasabb árt kért volna, 
mint amilyet Dr. Ugró Gyulától a város 
polgármesterétől kért.

Ez az „ártatlan“ megjegyzés elegendő 
volt az Uj-Rendnek, hogy hasábjain Ízlés­
telen módon, de a tőle megszokott bur- 
koltsággal feltegye a kérdést, vájjon a 
polgármester állásával összeegyezte ülőnek 
tartja-e az „Ister“ céljaira „telkeket“ vá­
sárolni '?

Ismeretes, hogy városunk vízmüvét 
koncessionális szerződés alapján az Ister 
részvénytársasággal lótesitteti. A város­
nak jogában áll bizonyos idő múlva, meg­
batározott feltételek mellett a vízmüvet a 
társaságtól megváltani. A megváltási 
összeg megállapítása kamat bonifikációk 
stb. mellett elsősorban a berendezésbe 
fektetett tőke — összegek alapján tör­
ténik.

Kétségtelen tehát,ahogy a város jól 
felfogott érdeke szempontjából nem lehet 
illuzoris, hogy a vizmü céljaira történt 
befektetések az idővel bekövetkező meg­
váltás esetére mily magas összeggel vé­
tetnek a számítás alapjául.

Amikor teliút ennek a fontos közműnek

r
Faiüó-harmónika. Ara 4K Az összes többi hangszerekről is külön-külön 

árjegyzékek jelentek meg és kívánatra bár­
mely hangszerről ingyen és bérmentve meg­

küldjük :

Sternberg Ármin és Testvére
es. és kir. udvari hangszergyár Bpest, Rákoezi-utőö.
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a polgármester a vál- nem tudnak osztozkodni, hanem, mert 
berendezését elősegíti a j náluk férfiak, önálló férfiak vannak.

létesítése nyomán 
lalat gazdaságos 
város jól felfogott, érdekét szolgálja, mert 
a szóban forgó telek vásárral csak pillanat­
nyilag és látszólag szolgálta az „Isler“ 
érdekét, de végeredményben oly előre­
tekintő gondoskodásról telt tanúságot, 
melyért nem gáncs, csak elismerés illet­
heti.

Nem kell-c rosszakarat ahhoz, hogy 
csak ezt a konkrét esetet véve tekintetbe 
Grünhut — U. R.-ék 20000 koronával és 
ennek a tőkének időközi járulékaival na­
gyobb összeggel akarják a várossal a víz­
müvet megváltatni ? !

Nem kell-e lelkiismeretlenség ahhoz, 
hogy e város polgármesterének a közmü­
vek előnyös létesítésére irányuló intézke­
déseit meggyanúsítani nem átalják ?

Nem reflektálunk most a közmüvek 
szerződéseinek az illetékes felsőbb ható­
ságok részéről nyilvánított elismerő nyi­
latkozataira. Ezek nekünk elég garancia, 
hogy Dr. Ugró Gyula c város polgár- j 
ságának érdekét szivén viseli. Es mi csak I 
azoknak a támogatására számítunk, akik i 
ezt tudják s akik ezt tudni akarják.

Ha Grünhut — IT. R-ék többen vannak j 
majd rájön e városra a nyavalya és Ugró 
helyett egy kolera biztos !

Dr. Ugró Gyulának nincs szüksége 
Grünhut -— U. R-ék re, de a városnak 
éppen az ilyen nyavalyások elszaporodá­
sának meggátlása végett szüksége van 
egy Dr. Ugró Gyulára.

Sic.

Fordított sorrend.
Az „U. N.“ legutóbbi száma azon végzi 

kirohanását, amin tulajdonképen kezdenie 
kellett volna.

A lapjukra kirótt évi 60 mondd hatvan 
korona adómegállapitásban üldözést látnak. 
Ezt a pofont ezerszeresen adják majd 
vissza.

Az erről való elmélkedésen kellett volna 
kezdeniük, hogy azok akik lapjukat végig- 
olvasásra sem érdemesítik, megértsék, 
honnan fuj a szél.

Mi az „U. N.u-val szemben ezt a „for­
dított sorrend“-et követjük és ajánljuk, 
hogy olvassák ezt a lapocskát végótől- 
elejéig.

Megtudhatják belőle azt, hogy a lapjuk 
micsoda előzetes tárgyalások után lát nap­
világot, Lásd a szerény leleplezéseket a 
„sajtó berkeiből.“

Progrommot hirdetnek! Hogy ezt a 
keresztények fogják rendezni az iparosság 
ellen?! Hát ilyen eszközökkel akarják az 
iparosságot magukhoz hódítani ? !

írnak a koleráról. Nem történt semmi I 
Ami történt, arra nem volt szükség, mert 
a kolera nem jött el hozzánk I Nem az 
évintézkedések miatt került el bennünket, 
hanem mert a polgármesternek két bal­
keze van I Hát bizony fájhat a nemtelen 
ellenfélnek, hogy Ugrónak két balkeze 
közül egyis többet ér a jobb meg a bal­
kezüknél.

Rúgnak egyet Viktorén! Hát miért né 
tennék? !

Szegény analfabéták I
S a csattanója a mi lapunk vezércikké­

ben foglaltak elismerése: „Valami büzlitc 
Dániában“ I Bizony baj van köztük ! Ve­
rekednek, pofozkodnak, nem azért mert

Hát csak pofozkodjatok.
Meg számoljuk, mikor telt be az ■ 
redik ! 1

Sic. í

hírek. !
— Esküvök. Jarmaczky Sándor dr., vá- ; 

rosnnk köztizteletben álló főjegyzője f. hó 
15-én tartotta esküvőjét özv. várbogyai 
Bogyay Aladárné született péchyfalusi 
Péchy Irén urhölgygyel, tanukként dr. 
Miklós Antal és Hromandnik Ferenc sze­
repelt: k.

dr. Grämling Ernő lcir. közjegyzőhelyet­
tes f. hó 15-én tartotta esküvőjét Henter 
Sárika urhölgygyel, Henter Gábor m. á. v.

I ellenőr leányával.
Matiné. Folyó hó 9-én az állami pol­

gári leányiskola tornaiéi méhen tartotta a 
Lujza leányegyesület az ez idei évadbah az 
első matinéját, s őszintén mondhatjuk elég 
szép erkölcsi sikerrel. A közreműködők 
előadtak Liszt és Schumann müveiből zon­
gorán és hegedűn, továbbá a Cavalleria 
Rusticamiból igen Ízlésesen flótán. A ma­
tiné legkedvesebb száma Kishont! Evelin 
urhölgynek jutott ki, aki Hankay Oetav 
ismeri költő „Mérges leány“ című versét 
szavalta jól átgondolt stylussal és benső 
humorral.

— Színházi Hét. Érdekes lapvállalat in­
dul e hó végén Színházi Hét címmel a 
fővárosban. Az uj lap, a mo'y Harsány! 
Zsolt és lncze Sándor szerkesztésében je­
lenik meg, tartalmazni fogja a fővárosi 
színházi hét összes előadásainak szinlap- 
ját, a színre kerülő darabok tartalmát, a 
népszerűbb énekszámok kottáját és szö­
vegét, számonként több művészi fényképet 
és knrrikaturát, végül számos vonzóan 
megirt színházi intimitást, általában véve 
mindent, a mi a szinházjáró közönséget 
érdekelheti. A Színházi Hét „A mulató 
Budapest“ melléklettel hetenként 52—60 
oldal terjedelemben fog megjeleni és egyes 
száma 20 fillérért nálunk is kapható lesz 
a tőzsdékben.

— Műegyetemi Diákotthon (Műegyetemi 
Segélyegylet Háza) alapja javára a buda­
pesti uj Műegyetem 1910. május 25-án Ő 
Felsége a király és József kir. herceg az 
egyesület védnöke jelentében megtartott 
zárkő elhelyezési ünnepe alkalmából meg­
indított gyűjtést rendező egyesület elnök- : 
sége felkéri azokat, akik gyüjtőiveket még 
nem küldötték he (ca. 90 százalék), hogy 
mivel a gyűjtés Budapest székesfőváros . 
hatósági ellenőrzése alatt van és az ivek 
beküldésének határideje szeptember 1-én 
már lejárt, iveiket lehetőleg hamarosan 
san beküldeni szíveskedjenek.

— Nyilvános gyűlés. Az újpesti szociál­
demokrata párt ma, vasárnap d. u. fél 4 
órakor a Ferenc József-téren nyilvános 
gyűlést, tart a következő napirenddel:
1. A politikai helyzet és az élelmiszer­
drágaság. 2. Községi képviselőválasztás.

Az egyesület elnöksége írásbeli utón 
mindazon gyűjtőknek, akik iveiket eddig 
már beküldötték, kifejelte köszönetét, 
mindazonáltal néhány nagyobb adományt 
(250—1000 K) itt is közeadunk. Eötvös 
Lóránt br. főrend, Kaehelmann Károly és 
fia gépgyár Vihnye, Kőaaónbánya és tégla­
gyár társulat, Budapest, Firczák Gyula

NGYEN

lemezvásárlás ellenében!

IVljnsun ingben, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat eg,v meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számú tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalú 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADÓ a 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. Ara dara- 
:: bonként 4 korona. :

Egyedül vállalatunknál kspható. 

mr Ne vegyünk részletfizetesre
öt-hatszoros áron ! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
igy a gép árát idővel 
a lemez utánrendelésekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát lenti amerikai 
:: rendszernek ::
Ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemezvételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet.

lemezjepéhel
kívánatra azonnal Midiink!

Szent László 
I intézet I
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.
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püspök Munkács, Bleuer Ödön mérni) Tren- 
esón, idb. Pálffy Jánosjgr. hagyatékik gond­
noksága Pozsony, Potrikovits Róbert ig. 
főmérnök Párdány, Frigyes kir. herceg, 
Reiner Kárály műépítész Budapest, Maga­
ziner Lajos és Steiner József Budapest, 
Hauszmann alapítványa (1000 K), Hasenőr 
Ede gépgyár Budapest, Nagy várad-Be- 
lényes-Vaskúhi vasrt rt., Jós Jagodnik 
gyertyagyár Süssék, Saxleliuer család Bu­
dapest, Weisz Antal gépgyár Budapest, 
Kéler Napoleon műépítész Budapest, Schust- 
ler József mérnök Budapest, Eszterházy 
Miklós herceg Kismarton, Nyíregyháza, 
Breznóbánya, Pozsony, Deós, Arad (1000 
korona) városok és biharvármegye közön­
ségé. A gyűjtés eredménye eddig meg­
haladja a 15.000 koronát.

— Meghívó. Az Újpesti önkéntes tűz­
oltó testület 1910. évi október lm 30-án 
d. u. 2 órakor tartja évi záró gyakorlatát 
az Egyedi féle szeszgyárban, melyre u 
tiszteletbeli és pártoló tagjainak szives 
megjelenését kéri a parancsnokság.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Koresm árosok 
Ipartársulata f. hó 20-áukedélyes össze­
jövetelét Mát hó Kálmán vendéglőjében, 
Attila-utca, tartja meg.

x Uj vendéglő. Ifj. Géczy Gyula vendég­
lős, Arpád-ut 127 szám alatt, nyitotta 
meg pompás helyiségeit, Szakértelme és 
kitűnő faj borai, valamint ízletes konyhája, 
megérdemli a közönség pártfogását.

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az éjjeli mulatság töméntelen pénzbe 
és rende. . n a mulatni vágyó egészségébe 
is kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
otthon szeretettéinek körében, különösen ha 
van egy pompássan mulattató konczert 
Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ingyen kaphat Reich hangszer- 
készítőnél (Budapest Aluiezfa-u. 36.) 100,150 
vagy 200 korona értékben ha vásárol 
10,15 vagy 20 uj tetszés szerinti duplale­
mezt darabját 2 írtért. Kérjen lemez jegy­
zékeket .

— X. ..Stenoqráfia“ országos Gabelsberg 
gyorsíró és gépiró iskola Budapest, \ II., 
Rákóczy-ut 60, I. em. Beiratások naponta. 
Tanórák a nap minden részében. Első­
rangú tanerők. Sokszorosító és másoló 
iroda. Mérsékelt árak.

— Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
és az illem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Róttpr Malvin táncintézetét.

x Iskolában. Tanító-. Tehát gyermekek, 
mint említettem, 1 egészséges] >b ital a viz.
Én is mindig csak azl iszom............ \ kis
Pali: Akkor megmondom apának, hogy 
ne küldjön több Esterházy cognacot a 
tanító urnák. Tanító: „Oh le kis golyhó, 
hiszen az Eszterházy Cognac az orvosság.

V
ÉDEN ít élő- es müvirágkereskedö

Újpest, István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mű- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

____U J P E S T

x Érdekes fogadás dőlt a napokban egy 
fővárosi szállóliáz dísztermében, hová ez 
alkalomra nagyszámú, előkelő urakból álló 
társaság gyűlt össze barátságos vacsorára.
A fogadást két fiatal mágnás tartotta, az 
egyik németországi volt, a másik magyar. 
Ez utóbbinak a nevét a képviselő válasz­
tások óla gyakran emlegetik, mint egyi­
két a jövő férfiaknak. A fogadás száz 
üveg francia pezsgőbe, ötven üveg cog- 
nackba s a vacsora költségeibe ment. Négy 
hónap előtt ugyanis egy, főúri estélyen a | 
magyar mágnás azon disputáit össze a i 
németországival, hogy ez utóbbi a magyar ! 
bortermelésről s általában a magyar bo- | 
rokról igen becsmérőleg nyilatkozott, a j 
rajnai borokat ellenében egekig magasz- j 
talta. „Meddig hazai borainkat a német 
franciák összevásárolják, kiviszik s a zu- I 
tán idegen vignetta alatt megint behoz- ; 
zák, sőt meddig boraink kivonatát, a ma- j 
gyár cognacot is ily módon utaztatják ki ■ 
és be az ország határain, sőt Némeior- I 
szagba is, addig semmi okom nine-en fél­
teni a magyar bortermelést." A német 
mágnás kételkedni kezdett, különösön az 
utóbbi adat valódiságában s erre történt 
a fogadás. A föltételek szerint a magyar 
gróf augusztus 28. esti 9 óráig kétsógbe- 
vonhatlan bizonyítókkal volt köteles szol­
gálni a felől, hogy a magyar cognacot 
francia kereskedők francia vignetta alatt 
árulják. A gróf a dolgot igen egyszerűen 
oldotta meg. — Rendelt különböző német- 
országi városokból jóhirü cégektől cog­
nacot s a küldeményeket, szám szerint 
17-et. felbontat lan állapotban felszálüttatta 
az étterembe. A szolga egymásután bontotta 
fid a csomagokat s az eredmény az lett, 
hogy a tizenhét küldemény közül ötben 
olyan cognacot találtak, melyről kétség­
telen bebizonyítható volt a magyar eredet. 
Két üvegen még a magyar vignetát is 
megtalálták a francia alatt, három üveg­
ről a magyar vignetta le volt ugyan 
kaparva, az üvegek azonban csalhatatlan 
bizonyítékot nyújtottak. Összehasunlitotlák 
ugyanis az Esterházy Géza gróf-féle 
eonaggyár üvegjeivel s ugyanazonosaknak 
találták ezekkel. Sőt a palackok elzárása 
is érintetlen volt még s bennük ugyan- ! 
csak az Esterházy cognaggyár dugóit ta- I 
lálták meg, valamint hogy a fentebb em- j 
lit.ett két üvegen beragasztva talált ma- j 
gyár vignetta is ugyanazé a gyáré volt. ! 
Konstatálták továbbá azt az érdekes kö- j 
rülményt is, hogy a küldemény mely I 
Lipcséből érkezett, azokból a cognakokból ! 
volt, melyeket az Esterházy cognaggyár j 
a lipcsei kiállításra küldött s ott velük ! 
nagy aranyérmet nyert. Ezekkel tehát 
az a mulatságos dolog történt meg, hogy 
a lipcseiek orra elől megvette a francia 
cég — s aztán francia vignetta alatt s 
drágán egy lipcsei cégre sózta rá. A 
német báró, mikor a tények világossal! 
lettek előtte, szó nélkül kifizette a foga-

_____1910. október 13.

dást s felfogadta, hogy ezentúl több res- 
pektussal fog viseltetni az Esterházy 
cognac iránt.

— A mulató Budapest egyetlen éjfél utáni 
szórakozóhelye a város belső területén 
a népszerű Rín ál kabarét a melynek ele­
gáns szellős termeiben hajnali 5 óráig ének 
és tánez előadás, czigányzene bullmabille 
szórakoztatja az előkelő világot. A kaba­
rét 28 tagú művészgárdájának kiváló pro­
dukcióit s a vendéglői Kezelés kitűnőségét 
és olcsó árait városszerte a legnagyobb di­
csérettel emlegetik.

Olvasóink figyelmébe!
Az „Újpest“ hetenkint 
kétszer jelenik meg.

Hatvanhét — Huszonnyolcz.
Elfogott házi tolvaj.

Lenn a Duna mentén, Váci-ut 3 számú 
házban van A’euóauer Hermann vendég­
lője. Szombaton reggel az udvarra nyíló 
két ablak tárva nyitva volt és az üzletben 
észlelt rendetlenség arra engedte Neubauert 
következtetni, hogy nála betörők jártak. 
Feltevésében nem is csalatkozott, mert a 
pénztár fiókja és az élelmiszekrény üres 
volt. Neubauer kétségbeesetten rohant a 
rendőrségre, honnan is tfuker, Rauer es 
Onicer detektívek küldettek a helyszínére, 
Ívik nyomban megállapították azt a tényt, 
hogy házitolvaj ludas a dologban.

Vallatom fogták a vendéglőben alkal­
mazott Riói \'ince csaposlegényt és az 
ügves kereszt kérdések mihamar zavarba 
hozták az ipsét. Konok tagadása, látván, 
hogy mitsein használ, bevallotta a lopást.

Humoros része az ügynek ezután követ­
kezett. Előkerült ti7 pár virstli, 28 drb 
süli bal, ti üveg móri bor, 6 üveg szol­
id-i kaszinó sec, pár rúd szalámi, egy 
egész kenyér, 390 drb szivar, arany és 
ezüst órák, egy óbb ékszer, egy drb pénz­
tárca és 2196 drb két filléres.

Ezek a tárgyak mind különféle helye­
ken voltak eldugva, melyeket, hogy Neu­
bauer hiány nélkül visszakapott, kizárólag 
Mók er, Pan er és Grácer detektiveknek 
köszönheti.

Hirdetési oldalon:
egy hasábosán m/m soronkint 4 fillér.

Szöveg oldalon:
egy hasábosán ni/in soronkint 6 filler.

Nyilt-térben:
egy hasábosán m/m soronkint 20 füléi’

Eichel Testvérek
raw óra- és ékszeráruháza
Újpesten, Árpád-ut es Kemény Gusztáv-utca sarok.

Arany és ezüst órák fali és álló órák. •;*> Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. " Tessék e lapra hivatkocni.
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WEISZ JÓZSEF
BANKIRODA

BUDAPEST, V., LIPÚT-KÖRUT 2
Telefon 68—58. . Interurban 68—58.

Chepue-számla aMagyarLeszámitoló és Pénzváltó banknál. ll

Folyásit:

AmoHizácziós kölcsönöket
házakra és földbirtokokra 10—75 éves törlesztésre, 4—47i,/o 
kamatra.

Jelzálog kölcsönöket
II. és 111. helyre 5- 20 évi törlesztésre 6—7°/„ kamatra.

Teherkölcsönöket konvertálok. Felvilágosítás díjtalan.

A fehér szin.
Az „Újpest“ részére irta : Szilas Frida színművésznő.

I.
A fehér szin az ártatlanságé.
A szentek is fehérbe burkoltan állnak.
Az erény, becsület, gondolat, ha fehér ; 
Tiszteletet gerjeszt, s dicsőségre válnak

II.
Én úgy fázom a fehérségtől ;
A lelkem is didereg belé.
Hideg miként egy havas szikla,
S zordon, miként egy téli éj.

111.
A mi ereinkben nem szentek vére foly’ 
Legyen hát a színünk ; tűz és vér ! 
Lobogó fáklya, mely életet ömleszt,
S vörösre festi, mi hófehér.

IV.
Édes, éltető meleg pirosság,
Maradj a mienk ! légy te az emberé !
S a tiszteletet keltő meddő fehérség ; 
Hadd maradjon csak a szenteké.

színház.
Luxenburg grófja.

Kedden Lehár „Luxenburg grófijának 
bemutatása került sorra az újpesti szín­
házban. A kedves zenéjü operetbe, mely 
a zene mellett tartalmas librettóval is ren­
delkezik, nem tévesztette hatását, mert 
közönség szinültig megtöltötte a néző­

teret. Az operette méltatásával ezúttal 
nem foglalkozunk, mert jól ismeri ezt a 
közönség a fővárosi sajtó kritikájából, 
mely kivétel nélköl az elismerés zászlaját 
hajtotta meg a nagyszabású zene concep- 
tio előtt.

Mi ezúttal csak az előadás méltatására 
szorítkozunk és mindenekelőtt előre bo- 
csájtjuk, hogy a színtársulat ismét kitűnőt 
produkált, mert a közönség teljes megelé­
gedéssel távozott a színházból, mely tap­
soktól volt hangos ez este. A címszerep­

ben az ui tenorista Gyulai József mutat­
kozott be a közönségnek, mely rokon­
szenvesen fogadta a társulat uj tagját. 
Kellemes — noha nem az igazi tenorhang­
gal rendelkezik, a magasabb légiókban 
kissé bizonytalan, de általában elfogadható 
különösen n mai viszonyok között, mikor 
ritka a tenorista, mint a fehérholló. A 
kedvező fogadtatáshoz nagyban hozzájárult 
az uj tag kellemes modora és rokonszen­
ves alakja. Az elismerés hangján kell ez­
úttal megemlékeznünk Egri Bertáról, 
Juliette szerepében. Zajos sikert- ara­
tott szerepében, mely különben teljesen 
illik egyéniségéhez is. El kell ismernünk, 
hogy van temperamtum a kisasszonyban, 
sőt gyakran talán több is a kelleténél,
— amit azonban nem írhatunk a hangjá­
ról. De hát a subret el kel hang nélkül 
is. Nagy kár, hogy valóságos hajtóvadá­
szatot rendez a külső hatásra, túl sok 
csókot dobál a karzati publikum felé, 
amit ugyan nem irigységből, csak eszté­
tikai szempontból említünk fel, mert a 
csók és lábdobálások a fejlettebb Ízlésű 
közönségei, kiragadják a művészet illusio- 
jából és bizonyos brettli hangulattal töl­
tik el. Már pedig hisszük, hogy Egri Berta
— aki igazán nincs rászorulva a külső 
hatások kergetésére — nemcsak a karzati 
közönség kedvence akar lenni. Sole tapsot 
aratott, különösen élénk tetszést aratott 
a csókkeringő jelenete, melyet partnerével 
Deák Gyulával együtt ötször kellett meg­
ismételnie.

Angela szerepében a közönség Kél lay 
Kornéliának tapsolt, noha a bemutató 
előadás alkalmával nagyfokú indis- 
positióval küzdött. A művésznő szép 
toilettje sem tévesztette hatását.

Bazil herceg szerepében Kispállfy 
kitűnő kablnetalakitást nyújtott és 
alaposan rászolgált a közönség lelkes 
tapsaira.

Az egész előadás általában igen sikerült 
volt, az ensemble kifogástalan, a rendezés, 
mely Deák Gyulát dicséri minden 
tekintetben kitűnő, mihez ha hozzávesszük 
még a közönség lelkes hangulatát, úgy 
alapos a remény, hogy s Luxenburg grófja 
még egy pár teltházat fog csinálni.

—s —0

NYÍLT-TÉR
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé;»! 

a szerkesztősé;.

Tekintetes Szerkesztőség !

Az „Újpest és Vidéke“ folyó évi októ­
ber 9-én megjelent számában Rechnitzer 
cikkére, melyben a „Bobherceg“ előadását, 
kritizálta, kérjük alábbi soraink közlését

Mielőtt ezen kritikára válaszolnánk, 
megjegyezzük, hogy a cikkíró „úr“ ezelőtt 
titkárunk volt, de megbízhatatlansága 
folytán, ajtót mutattunk neki.

Hogy ő hány előadást és hol látott, 
azt mink nem tudjuk, de amióta kiebru- 
daltuk, az Újpesti Műkedvelő Ifjak Gárdája 
csak jobb lett: személyek ellen irányuló 
kritikája miatt, magán viseli a bélyeget. 
Nekünk a cikkíró „úr“ közönséget ne 
ajánljon, hanem keresőn Önön magához 
méltó, megfelelő társaságot, mert ilyen 
nyakatokért, „iskolai tanulmányaival“ kér­
kedő alak, fent említett kritikájával, a 
közönség figyelmét magára fogja vonni, 
még pedig nagyfokú tapintatlansága miatt.

Ami a „gyerek hadai“ illeti, ő mag i 
nagyon kiskorú, de olyannyira, hogy mé_; 
a becsület fogalmát sem ismeri.

Más válaszolni valónk az ő fönn edé­
nyére nincs.

Újpest, 1910. október hó 14-én.

Az Újpesti Műkedvelő Ifjak Gárdája

SPORT.

Az „Újpesti Sakk Kör“ mint értesülünk, 
folyó évi november hó 7-én, fennállásának 
második évfordulóján kezdi meg téli házi 
versenyét, mely iránt már most is nagy 
az érdeklődés a Kör tagjai között.

Barász Zsigmond, a tehetséges fiatal 
magyar mester pár hét múlva vendéga

Cak pAvid ideig I

__ Grand Circus Varieté Wilson
Újpesten, a Széna-téren. Ma és naponta nagy előadás.
Fellépte kizárólag elsőrangú bel- és külföldi művésznők, művészek, magyar Augusst é^ohócok. Ballet. 
íasár-és ünnepnap 2 előadás, d. u. 4 és este 8 órakor. HELYÁRAK : I. hely i kor., II. hely 80 filk, III. hely 60 
fill., karzati állóhely 30 fill. 10 éven aluli gyermekek és katonák őrmesterig II. 60, III. 40, állóboly -0 fill.

Pénztárnyitás este 7 órakor. Kezdete est# 8 órakor.
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lösz a Körnek, mely alkalomkor szimultán j 
e'őadást fog tartani, melyro vendégeket j 
is szívesen lát az Egyesület vezetősége.

A Pártos Karoly és Tyrol er Sándor közt 
létesült mérkőzést utóbbi nyerte 0:3 
arányban, mely számok azonban koránt­
sem a két játékos közti erőkülönbséget j 
jelentik, mit legjobban bizonyít az, hogy ; 
a revange mérkőzésben — melyet az nyer, ! 
kinek előbb lesz 5 nyert egysége — inig ! 
Tyrol er kettőt, addig Pártos már három í 
játszmát nyert. 1

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál. 

Szerkesztő : Feiner László. 
Telefon 72 25

Pályázati felhívás.
Az újpesti Gyermekbarát Egyesület 1-0 

iskolás gyermeknek felruházására szüksé­
ges téli ruházat (öltöny és téli kabát, fin ’ 
és leányok részére) sapka, cipők szállilá- j 
sára pályázatot hirdet.

Ezen tárgyak elkészítésére vállalkozók j 
felkéretnek, hogy zárt Írásbeli ajánlatukat 
a mintákkal együtt f. é. október hó 30-ik 
napjának déli 12 óráig az egyesület pénz- 
tárnokához Dénes Márton úrhoz (Újpest, 
Árpád-ut 3.) beküldeni szíveskedjenek.

Szállítási határidő f. é. november 20-án.
Újpest. 1910 október hó 12-én.

Dr. Aradi Béla
elnök.

V. 1340 végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő, elvállal minden e szak-
mába vágó munkát. — Újpest,
József-utca és M ária-utca sarok.

|° I I r elsőrendű vendéglő,
Eg I rt ff Ó házzal együtt. Bár-
I IBIIIG kinek biztos in égéi-
■■ ■ * hetést nyújt. Kimu­
tatható 2000 koronaa havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában.

Esti foglalkozást
keres előkelő gyár könyvelője, perfekt ma­
gyar-német levelező. Szives megkereső-.
sek : Gönczi. Árpád-ut 46 sz. állá intézendő!?

Dr. Farkas Márton
Lipótvárosi vizgyógyintézete

Budapest, V., Báthory-uca l sz. j
í

Szakvéíeménfek.
! A magy. kir. műegyetem borászati labo- I 

ratoriuma által hivatalosan megejtett és ál- I 
tálunk tudomásul vett vizsgálatok alapján nz I

Esterházy-Cognacot;

Egy magyar 
nyelvet 
sen bíró

és német 
tökéletc- kisasszony

társalgónői minőségben felvétetik Újpest, 
Árpád-ut 11. szám. II. emelet, Brendlnél.

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát., hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Guttermuth János
fogmüterme

Budapest, Saross-ter 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül dr. Radnai 
(Wollner) S. volt társam és tanítványom 

által 650 koronával kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.

Két kétszobás utcai lakás
mellékhelyiségekkel kiadó.

Egyik azonnal, a másik november l-ére.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ! 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. í 
járásbíróságnak 1910. évi V. 1707/2jszámu j 
végzésével Hivatalból ügyvéd által képvi- [ 
seit M. kir. kincstár végrehajtató részére j 
végrehajtá t szenvedett ellen 30 korona I 
— fillér követelés és járulékai erejéig j 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 1 
végrehajtást szenvedett 1910 évi augusztus ; 
hó 23. napján lefoglalt 1000 koronára i 
becsült, ingóságokra az újpesti királyi í 
járási)Íróság fenti sz. végzésével az ár- I 
verés elrendeltetvén, annak az alap és ! 
felülfoglultatók követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében,
»menynyiben az törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, végrehajtást szenvedett la­
kásán Újpesten, Lőrinc-utca 37. sz. házban 
leendő megtartására határidőül 1910. évi 
október hó 17. napján délplőtt 10 órára 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfiaetós mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
Minik, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket ; 
az árverés megkezdéséig nálam Írásban j 
vagy /óval bejelenteni lario/.nak.

A iu vényé-; határidő a hirdetménynek 
a blrvs.ig tábláján kifüggesztését követő 
napjától számittatik.

Kelt Újpesten, 1910. évi szept. hó 15-én.

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen 
használva, mint kitűnő minőségűt és a francia 
Cognacokkal vetekedöt a legjobban ajánlhatjuk.

Kelt Budapesten,
Dr. Tauffer Vilmos.

egyetemi tanár.

Dr. Stiller Bertalan.
egyetemi tanár.

Dr. Réczey Imre,
egyetemi tanár.

Dr. Pertik Ottó,
egyetemi tanár.

1892 november 25.
Dr. Ketly Karoly,

egyetemi tanár.

Dr. Aegyá* Béla,
egyetaaai tanár.

Dr. Poor Imre.
ktc. tanáceoe. egyetemi tanár,

Dr. Báron Jónás,
egyetemi tanár.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Dektára* tart irány-, szíst- és diazmii-tárgyakat, 
•* inga és fali órákat emega aranyból, nagy 
választék. Óra- és ékszerjavités a legpoatosab- 

bsa aizközöltetik.

Egy éves
önkéntességre jogosító és hadapród isk 
felvételi vizsgára többi évi gyakorlattal elő­

készít a legrövidebb idő alatt
Horovitz Budapest VII. Kazinczy-u. 2.

Az intézet internalussal van kapcsolatiban. 
Tandíj csakis sikeres vizsga után fizetendő. 

Beiratkozni egész nap lehet.
Prospectus ingyen.

Kiadóhivatal! ffluők : Martos! Mórod János

Cim Újpest, Dofck-utce 48. sz.

ingyen
. GRAMOFONT I
kap REICH ALADÁR

műhangszerkészitönél
Budapest,
VII,, Akáczfa-utcza 36|a.

100. 150 vagy 200 kor. értékben, 
ha vásárol 10, 15 vagy 20 darab 
uj dupla lemezt darabját 2 forintért.

Streitmann
Medárd
építési irodája

Rákospalota
Eötvös utcza 47 szám alatt van

Ahol is több villaszerű lakóház 
nagy családi házak legszebb he­
lyen banktehsrrsl eladok.
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Löfler-féle
GORVOSI-

1NTÉZET
Alapitatott : 1870-ben. 

Cégtulajdonosok:
Herzogh M. és Balog Lajos.

BUDAPEST, VB9.,
Erzsébet-körut 48. félemelet 8.

A jó táplálkozásnak es az em­
ber általános kellemes közérzeté­
nek egyik alapfeltétele a használ­
ható jó fogsor.

Hivatva érezzük magunkat arra, 
hogy a tisztelt olvasó közönséget 
felvilágosítsuk arról, hogy jó

B fogsorokat és fogakat m
csak azok tudnak készíteni, kik 
saját laboratóriumuk és saját rend­
szerű fogazatokat és fogakat ké­
pesek készíteni s ezek mi vagyunk
a kontinensen az egyedüli intézet, 
hol oly fogsorokat készítenek, hol a 
szájban egyetlen fog sincs és mégis 
teljesen szájpadlasnélküliek. Saját 
szabadalmunk, egyetlen fogászati in­
tézet a kontinensen, ki a fenti fog­
sorokat készíti.

Természetesen készítünk még 
oly elsőrendű fogakat, fogsorokat, 
arany hidakat és egyéb fogazatokat, 
mit a szájból kivenni nem kell nem 
is lehet, ugyancsak tartós fogtö­
méseket, aranyplatina, porcelán és 
cementből.

Foghúzások teljesen érzéstelenítve. 
------  Szakorvosi rendelés. ------

Felkérjük a nagyrabecsült minket 
kereső közönséget, hogy a cimre 
ügyelni móltóztassék, mert a szom­
szédunkban levő Grossmann fog- 
technikus a Löfler nevet egy bádo­
gostól vette, hogy az 1870 óta 
fennálló Löfler-féle műter­
met kereső közönséget félre 
vezesse.
Hivatalnokok, mint esti idővel rendel­
kezőknek, külön esti rendelés, mely 
szintén egyedül allo a fővárosban.

Szolid munka. — Mérsékelt 
árak. — Részletfizetésre is.
— 15 évi jótállás.

w Budapest
Erzsébet-körut 118

félemelet ajtó szám 8.

Fiók intézetünk:

Vili., Németh-utca 41,1. em,

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéréit,ávolitás 
teljesen felesleges. Aranyludak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 éra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap éa ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
müfogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!
A közóhajnak engedve, van szerencsém 
a rí. é. közönséget értesíteni, hogy Új­
pesten, s Gallav-félo vendéglő mellék- 
terme ben Újpest, (Istv'án-ut 4. szám alatt)
;TÁNCISBC0LÁSV1AT:
megnyitottam. Egyúttal tudatom, miután 
abban a kellemes helyzetben vagyok, 
hogy külön csoportok tanításával is fog­
lalkozhatok. — A tanítványok felvétele a 
táncórák alatt eszközöltetnek és pedig 
vasárnap d. u. 4-től 7 óráig, hétközna­
pokon pedig hétfőn, kedden és szerdán 
este S órától 11 óráig a tanintézetben és 
lakásomon : Arpád-ut 24. szám alatt. 
A n. é. közönség b. pártfogását kérve, 
:: maradtam kiváló tisztelettel

ELEK JENŐ, okleveles tánctanitó.

Tánciskola megnyitás!
\ an szerencsém a n. é. közönségnek 

selves tudomására hozni, hogy a mai kor 
igényeinek minden tekintetben megfelelő 
tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet 
már megnyitom, melybe* tigy felnőttek 
mint gyermekek elsőrangú és szakszerű 
oktatásban részesülnek.

Úgy felnőtteknek, mint gyermekeknek 
külön csoportokban iskolám rendelke­
zésre áll.

Boston keringő! három magán óra alatt 
tanítok.

Színpadi táncokat is tanítok.
Intézetem Arpád-ut 1 szám alatt van. 

Telefon 27—41.
A nagyérdemű közönség szivei pártfo­

gását kéri
Redlich Gábor

tánctanár, a párisi táncművészeti aka­
démia t. tagja.

Kávéházmegnyitás
Van szerencsém * n. é. közönséget 
értesíteni, miszerint f. évi október 
havában Újpest, Attila-u. 2. az. alatt 
(Arpád-ut sarok) a modern kor igé­
nyeinek megfelelő kávéházit nyitok. 
Amikor ezt ösmeróseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal éa szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyonek. — Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Naponta kitűnő cigányzene! -»e
Színház után kellemos szórakozóhely.

FOGAK
é* teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
koll és nem is lehet a szájból kivonni. El- 
törketetlenek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok a Iája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Fillipics és Csapó
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cament. gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-43.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztö-olajat!

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Fenyő Er
órás és ékszerész .-. 

Újpest, Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsan felszínit arany- és 
•tilt- sweizi zsebóráimat, valamint 
inga- éa fali-érákat, arany ét eziat- 
ekszerskat.s legel esőbb árak mellett
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Megszűnt j 
a tégla hiány.

Gróf Károlyi László káposztás- 
megyeri téglagyára — mely | 
kartelen kívül áll — megkezdte 
működését és naponként 50.000 

darab legkitűnőbb minőségű

Mész homok lóg!”!
készít

E tégla minőségre a használat­
ban sokkal felülmúlja az eddig 
általánosan használt agyag téglát

mert
Keményebb mint az agyagtégla, 
szilárdságban ezt kétszeresen 

felülmúlja.
Lakhatási engedély e téglából 
készült épületnél 2 hóra enge­
délyeztetik, inig ez az agyag­

téglából 6 hó.

Építkezés belőle olcsóbb — mert 
az épület külsejét vakolni nem 
kell — mert a tégla tetszetős, 

szép szürkés fehér.
Minden darab egyforma, szép 
formájú, tehát az épület rend­
kívül tetszetős lesz és a vakolási 

költség megtakarjttatik.
A gyár a Váci-utón, vízmüvek 
mellett Bábrián csárdánál van. 
Szállítás tengelyen, vasúton, ha­

jón történhetik.
Eladás a helyszínén, iroda:

KÁPOSZTÁSMEGYEREN. 
Tiszttartóság, telephon 85—49,

Ki akar jól rágni ?
az forduljon teljes bizalommal

KOVÁCS I. u. fogmütermébe
ibid ripest. Käroly-körut 9. sz., II. 8.
I„lálh. .j8 6 ig, vásár- es ünnepnapokon 8—l-ig.
hol FOGAK 3 óra »Iáit 2 frttól feljebb j 

és teljes i\ gsuruk a gyökér eltávolítása i 
nélkül fájdalommentesen beillesztetnek j 
am. módszer szerint. Eltört és rosszul | 
illő fogsorok azonnal átalakíttatnak, 
fogak. 1 forint, mindjárt megvárható.

Fontos ! Fontos ! Fontos í
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld
hgs Búzán j

mérlegk észitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz. alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyj»vitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértókek állandóan raktáron

KERESZTÉNY ISTVÁN, kofekötő-m ester
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15. 

Külön részletusztaly.
ifj. Erdős Sándor

mübutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Arpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Arpád-ut 121. sz.

Rrausz Ernő
Keveset használt 
tönyök jutányos

partiban vásárolt fino­
mabb öltön,vök áruháza, 

urasatoktól levetett öl- 
iron kaphatók. — Női-

és férfi-ruha vegyiisztitó-intézet.
Újpest. Kemény G tiszta v- és -lózsef-u. sarok.

Weisz Béla bőr kereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.
Winkler Ede, kárpitos és disz tö

Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Engel ü.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Etfioskowits Mór bútoráruháza
Újpest, Istvánéit 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

\k/onflPr Fprpnp aranyműves, órás 
ff Cliyci I CICIIG ésékszerészüzlete
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Hádl Arnold és Társa

nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
I Dusán berendezett raktár, saját készit- 
• ményii nap- és esernyőkben, szőrmeáruk- 
1 ban. Nagy választék valódi francia Reform- 

fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és át huzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

v. Budapest, IV. Egyetem-u. 6. 
Telephon 6—62.

Olcsón eladó
egy teljes hálószoba berendezés, esetleg 
egyes darabok is. Továbbá légeseszcsil- 
lárok. Újpest, Árpád-ut 19. fi. em. 5.

I

Legjobb kiránduló hely az 
újpesti hajóállomási vendéglő

kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön fűzött halászlé.
— Vasár- és ünnepnap katonazene. —
Minden dél- DAnoi Móni zenekara 
után 5 órától *“H“1 ,iavi áangversenyez.

Dunai terrasz! Telefon: 90—49.

Uegedükben/ÁA
■ Rangfokozatú gerenda beillssztése

által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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NŐI SZABÓWEISZ LIPOTHendl Salamon Illek Vince-Mtca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
Angol és francia szabóság. — Mértókve-
vest és szabászatot legújabb módszer sze 

rint tanít. — Két havi kiképzés.

t
\

fa- és szénkereskedőnél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház),

Hel kitűnő minőségű porosz íaj
köszönet ee száraz fát kap |<^

rendkívül olcsó áron, pontos 
mértékben és házhoz szállítva.
Mész, cement, gipsz nagyban 

ss kicsinyben.

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyuk.

Dohányzó 
készlet ek.

Pipák, pipa- 
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

lombom ..Stumor" forma, 
kitünően kidolgozott, re­
meit. hang ti. tokkal, vonó­
val, 1G darab fols/erolvü- 
Std együtt mindössze 1 

róna. Úgyanozen kész­
let még finomabb kivitel 
ben 20 korona. — Han 
verseny hegedűk Ü0 ko­
ronától feljebb. Wagner 
a „Hangszer-Király“
ismert legolcsóbb liang- 
szoráruháza H u cl a pest, 
lózsof-körut 14. Saját 
m fi te rom. Kérjen árjeg\ 
/.éket. Ügyeljen a címre!

HUBER ÁRMIN
lakatos es kútmester :: Újpest, József-utca 64, sz,

Készít • szak­
mába vágó mun­
kákat. mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv ée költség- 
vetés ingyen.

ifj. Erker András utóda
UAMPL SIMON

$

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitiatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Pa ket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kád ax és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelők első­
rangú sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazetták és festövászoa. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

v.

;£KEs JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96. 

Újpesten, az Istwán-téren,
Faragászati, sajtolt es faragott butordiszek es betétek. Esztergélyee irrt 
minden kivitelben. Gerlének, szeküleaek. bel- es külföldi, valamint tagereo- 
:: túli fournerok, deszkák es padlók. — Festék, féeymáz es leestek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos es lombftirészoti szerszámok. 
Saját készítményé butor-vasalasok, bútorzárak, továbbá divatos betör éiez- 

veretek nagy választékba*. Nagy raktár márvány árekbae.

V
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kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön öles; pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.
P-----------------------------------------------------í-1

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni? Akkor 
lepje meg egy életnagysagu 
arcképpel,

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZveybPüch Zala Rezső SeKL
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

Állami felügyelet alatt. Alapittatott 1892.

GERÖ FERENCZ
KATONAI

előkészítő intézete 
Budapest, VII., Rözsa-utcza 33.

Telefon 79-34.
Előkészít 6 és 10 hónapra 
terjedő tanfolyamon az 
egyéves önkéntességre 
.. képesítő vizsgálatra ..

Bei rat ás: naponként délután 
__________  vasarnap délelőtt

4—7-ig 
10-l-ig

B Vezérfonál a tanuláshoz 
kapható: ára 12 korona.

Prospektus díjtalan.

II

Benedek Ferenc
ácsmester

Rákospalota. Imre-utca 122.
Elvállal építési munkálatokat e 
szakmában. Továbbá ugyanott egy 

6 lakásból álló ház eladó.

Dr. Erős Vilmos
jogi szemináriuma

Budpest, Wesselényi utca 13.
Teiefe* 118—57.

Ae öswes jogi vizsgákra államszámvitel, 
taai államvizsgákra biztos sikerrel kéezit 
•16, .A jegi vizsgák vezérfonala“ • könyv. 
Mladen érdeklődőnek ingyen megküldetik, 
Ma e lapra hivatkozik.

Telefon 50—83. Telefon 50—83.

Neumann Gyula
hatóságilag enged, 

villany berendezési vállalata
Budapest. VI..Gyár-u. 2.

Elvállalok villany- 
világit ás-, csengő- 
és telefon beren­
dezést, úgyszintén 
villamos mótorok 
lelsz, "‘lését, leg- 
jutónvosnbb árban.

Költségvetés
díjtalan.

Ii

i
II

Feldmann József káeéhúza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest, Árpád-ut és Rúzsa-u. sarok.

g Telefon: 43 -39, ®

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 

zenetara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Budapest, Erzsébet-hörut 18.
alatt, Újpesthez legközelebbi 
:: gyors-, gép-, szépiró- és :: 
kereskedelmi szakiskola Tel 

jes tandíj havonta 10 kor.
Állásközvetítés. Elnökség.

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Perl Samu liszt- ós fűszerkereskedő 
Újpest, Árpád-ut és Viola-utca sarok.

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut ós Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hisott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok. 

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel ée Hoffmann
arcképfeetéazeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-«. 4.

Merluezt Sándor fűszer- ée vegyeskeree- 
kedéie Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein ée Láng utóda
furnér-, görlée-, lemezek- ós mindennemű 
asetaloekellékek raktára VjpiSt, Arpád-lt 115.

Ringer Á. Hermann órás, ékszeréez ée 
aranymtlvee Ujpeet, Árpád-ut 104. «iám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Lichtenstein Lipót ésTársa
uvi- és női divat áru, szabókellékuk, vala­
mint férni-, női- és gyermekkahid raktár 

Újpest, István-». 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasú t-u tea 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőtt es üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Sgviegler Gyulánál Arpad-ut 55. sz.

(István ul sarok.) a—52

Dnaiäth M. Újpest, Arpad-ut 25. szám.
Ajánlja dúsan íelszen-lt üveg-, tükör-, 
poiczellán-, lámpa-, mosdó-, asztali-, tea- 
kávé és mocca-készletének raktárát. Nász 
és alkalmi emléktárgyak. Elvállal minden­
nemű építési és javítási üveges munkákat. 

Képkeretek dús választókban. 2—la

Ha ízletes ezukrász süteményt akar 
enni, menjen el Molnár Jánoshoz 
Ujjest, Árpád-ut 64. Diófa-u sarok.
Megrendeléseket lakodalmak, keresztelé­
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2 —52

Ritter Soma l'iiszerkereskedő, 
Újpest. Yáezi-ut 7(1. sz. Minden­
féle háztartási czikkek .olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. 3—53

DICKER IZIDOR fornér-, görlée-, 
lemezek és mindennemű asztalos 

— ^kellékek raktára — 
Újpest, Árpád-ut és Yirág-u. sarok.

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
ti

Biedermann Jakab
cipő-üzlete Újpest, Árpád-ut és Percz-utcza 
sarok. — Saját gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó ós pontos 

kiszolgálás.

-Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert- 
helyiség! Kitűnő konyha! Olcsó árakt

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja, 
Ménjénél a „Balaton*-kávéházba 
Újpest, zvrpád-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Ha valódi tisztán kezelt fajbort akar inai 
ée Ízletes ételt akar enni, menjen el

Prónay Andrke
yendéglűjébe Újpest, Diófa-utca 10. eeám 

(bejárat ősz-utca felül).
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UN G ARI A fényképészeti társaság
Budapest, 10., Hároly-körut Zí. (íl házban háséház.) Lift.

drb visit fénykép 1,30 írt,-túl 
„ cabinet „ 2.90 „

Telefon.

Vendéglő
berendezve, azonnal eladó, vagy 

— bérbeadó. —
3 és 4 szobás

lakások és bútorozott szobák azon­
nal r a és 15-re kiadók.

Bővebbet Tavasz-u. 1.

Gépírást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájába.
B. K. Újpest, Lőrinc-utca 39. sz.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat
csakis HERCZOG GYULÁNÁL vehet
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász-
ruhákat 4 óra alatt kész! t. 2—52

Ha kellemesen
akarja idejét eltölteni látogassa meg

K0U9NN Latos
megyeri parkvendéglőjét

ÚJPEST, Váczi-ut 80 sz.
Gyönyörű kerthelyiség, igen alkalmas 

nyári ünnepélyekre, szüreti mulat­
ságokra; több lugas, magas terrasz 

messzilátó toronnyal. Minden vasár 
és ünnepnap katonaszerü hangverseny.

Kittinő magyar konyha, valódi faj­
borok elsőrendű sör. Halászlé, halkü- 

lönlegességgek! Társaságok részére 
alkalmi ebedek, vacsorák igen szolid 

o feltételek mellett. o
KÜLÖN HELYISÉGEK.

Színház után
Budapest. IV., Károly-körut26. bem.

fogtechnikai és fogorvosi
műtermünkben készítünk (a gyökér eltávolítása 
nélkül is) természethű fogpótlásokat aranyban és 
(vulkánit) kautschukban szájpadlás nélküli fogpót­
lások, u. m. aranykoronák, csapos fogak és arany­
hidat a legművészebb kivitelben. Továbbá arany, 
poreellán, cement és amalgam töméseket (plombák), 

foghúzás teljes érzóstclenitéssol.

Edelmann József dr. és Márfay Arthur
•gyet. oi'voi — fogorvos.

Randelés 9 -6-ig. Ünnepnap 8—l-ig. 
Mérsékelt árak ! Lift Villamos megálló.

A fogápolás és a modern fogpótlás timű, mindenkit 
érdeklő könyv most jelent meg dr. Edelmann ás 
Márfay fogorvosok tollából (IV., Károly-körut 26.) 
Ki fillér ellenében díjtalanul

bárkinek megküldetlk.

ha kelleme­
sen akar 

'szórakozni, 
menjen el a 2-1:1

Hazám-kávéházba
Rákospalota, 1 mre-utca 184. szám.

Bernstein József 
és Fia.

Ki ne ismerné?
a jó Jäcki György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de van
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Ezim: ]achl György Soroksár.

Főh. udv szállítók modern lakás­
berendezési vállalat.

BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklődődőknek szívesen 
adunk bővebb felvilágosítást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőrfauteul

magas hátátmIával 
I. a. kivitelben

1 drb. valódi bőrfauteul

szili válogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 ,, 
,,,, amerikai bőrrászonból 75 „ 
Csomagolás 8 „

Viszonteladóknak engedmény.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFONín
Sport uraknak,

Kellner József j mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utea 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pa­
sáiéban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 1 

^forduljon hozzám. — Telsfon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus, É
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I£ megf gyorsabban a villámnál ?

A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint$ kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Árpád-utón (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. üsgyar» mes­
terek remeklése™ Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipó-üzletének kirakatát.

Remek minősén!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos eleső árak!
2? HBE3S?3E55gaB'2SäiSErLMIi

te é*Jk & é& éb ékíbék mi

*
™®a. Bi$ Rie

Eredeti

er
■ ■ folylonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

ajT m JL ■■ rr ■ rr_ » ne CJpKitűnő minőségű ,,j
ea g » ' S"‘

eidinger
Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik.

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!

Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 -50 

százalék.

Pluto. Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

és egyéb rendszerű

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

it
asztali y

tűzhelyek, 

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

Y és RESCH vásár 

üzletében

nagy választékban. |

"■ Újpest,ir,i“ “: -Árpád-i 

István-u. sarkán.

.Seabadtiág“ könyvnyomda Újpest, Tavaaz-uton 1.


